

说起币圈说的土狗，其实它并不难理解。要知现在DeFi项目都是去中心化的，并且这些项目的门槛一般都很低，也正是因此，使得一系列优质项目得以蓬勃发展壮大，不过这同时也为一些不怀好意的人提供了便利。大家都知道前段时间动物币保障，这就催生了各类的MEME社区类动物币，而这其中其实有很多项目都是三无项目，而一般这些项目就是大家平常所说的土狗项目。想必还有很多投资者还不太了解币圈说的土狗是什么意思？下面就让小编为大家通俗解释一下币圈土狗。

币圈说的土狗是什么意思？市场上通常称这类三无项目为“土狗”，即无媒体报道，无正规宣传渠道，无审计及白皮书等，一般由社群或朋友圈突然传播出来，口号响亮，社群CX氛围浓重。一般DeFi新项目主要在各链的DEX交易，根据我们之前的文章《DeFi挖矿入门(三)|无常损失与滑点》的方法可以直接估算池子内TVL，如果总池子的流动资金一直在几十万的级别，那大概率没什么热度，跑路的风险极大，若池子内的流动资金瞬间大幅拉高或大幅撤走，也说明这个项目有很大的问题。区块链浏览器上可以直接看到持仓地址总数及各地址持仓代币占比，通过这个数据我们就能看出项目整体热度及巨鲸数量。持仓地址如果仅有几千个，且持仓地址数没有健康增长，这就是一种危险信号；如果50%的代币掌握在一个或几个地址内，很有可能是在埋伏收割，一单巨鲸撤单抛售，币价必然会产生大幅下跌。土狗类项目的特点1、无审计报告正常合约审计是收费的，几万到几十万人民币不等，土狗可没这个钱，当然这并不绝对，有很多优质项目会直接将代码开源，不走审计。也会有一些土狗项目会做审计，并将审计报告置于官网，这时候就需要我们擦亮眼睛仔细看下审计报告的真伪(的根据审计报告编号到对应的审计官网查询)、明细，尤其在审计报告中标注了管理员权限过大，意味着在参与该项目的锁仓并不安全，项目方很有可能卷款跑路。2、无白皮书项目白皮书是了解一个项目最直接的入口，如果连白皮书都没有的话，那这个项目的危险系数自然不必多说，即使短期内会有大幅暴涨，也很难持久；当然白皮书不是唯一判定标准，即使有白皮书也不证明就一定是好项目，但至少通过研读白皮书我们可以更好地了解一个项目的全貌。3、巨鲸持仓，代币交易深度极浅团队是否有预留，是否有私募，持币地址分布，挖款产出比例等。4、粉丝及社群口碑项目方一般标配Twitter、Telegram、微信社群，Twitter粉丝数、发布动态数，评论互动等数据都可以直观反映出到底是自嗨还是真的有人在关注Telegram、微信社群活跃人数，及聊天氛围也可以看出到底是项目方在表演，还是真正有支持的粉丝在支持。5、官网DeFi项目的开发主要两个地方发力，一方面是其底层合约代码，另一处便是其前端页面，所以通过一个项目的官网的交互感受，及样式设计也能认识到项目方的实际水平如何。甚至同一个团队开发的土狗项目，UI都会通用同一套，换个项目，就把界面换个色调再换个LOGO，甚至官方的清晰度都不够，这种项目就是很明显的土狗，一定要谨慎参与。这里就不截图示例了，信息敏感，大家在观察足够多的项目后可以很直观的感受。上面这篇文章就是小编对于币圈说的土狗是什么意思这一问题的通俗解释。其实土狗项目有非常便利的收割环境，这是DeFi的去中心化及0门槛的AMM机制提供的，要知道在早期难免会有，劣币驱除良币的现象发生，这是不可避免的，并且也是符合大

市场发展的路线的。不过到后期市场上的优质项目会不断爆发，市场也会被真正优质的项目主导。而那些土狗项目大多昙花一现，生命周期很短，虽然确实有些土狗能有暴涨的可能，但是这一类项目都是不能放长周期的。